
A déli harangszó nyomában 

A Határtalanul pályázat keretében kirándult a Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium 7. A osztálya 

2022. május 22-26 között. Erre a kirándulásra Gál Éva tanárnő és Mátyus Árpád  tanár úr kísérte el az 

osztályt. 

Az utazásunk célja, hogy megismerjük a 

Vajdasághoz kötődő magyar történelmi emlékeket. Az 

első állomás Szabadka volt, ahol először a Városházára 

látogattunk el. Itt megcsodálhattuk a Városháza 

dísztermét, melynek üvegablakai a magyar királyokat, 

híres magyar történelmi személyeket és 

mesterségeket ábrázolnak.   

Majd egy rövid séta után a szabadkai 

Zsinagógába látogattunk, 

amely a szecesszió 

magyar változata szerint 

épült. Nagy hatással voltak ránk az épület motívumai, amelyek az 

örökkévalósággal fennálló kapcsolatot jelenítik meg. Megtudhattuk, hogy 

a Zsinagóga alsó szintjén a férfiak, a felsőn pedig a nők tartózkodtak az 

istentiszteletek alkalmával.  

A Zsinagóga megtekintése után ellátogattunk a Szabadka mellett 

található Palicsi Állatkertbe, mely több mint 150 állatfajjal ismerteti meg 

a látogatókat. Az állatkerten belül egy botanikus kert is található.  

A második nap délelőttjén dunai 

hajókiránduláson vettünk részt. A gyönyörű természeti környezetben megtett 

hajóút nagy hatással volt ránk. A kedves szerb hajós a kormánykereket is 

átadta a gyerekeknek, akik éltek is a lehetőséggel.  

Kirándulásunk ezután a szerb fővárosban, Belgrádban folytatódott, 

ahol rövid szabadidőt követően ellátogattunk a magyar történelem egyik 

legnagyobb diadalának helyszínére, a 

nándorfehérvári várba. Felemelő érzés 

volt számunkra azokon a köveken járni, 

ahol egykor a magyar vitézek élet-halál harcot vívtak a túlerőben 

lévő törökökkel szemben. A vár megtekintése után Zimonyba 

vezetett az utunk. Itt megnéztük a Hunyadi János tiszteletére 

állított szobrot, majd felmentünk a várba, 

amely a középkorban szintén fontos 

erődítménynek számított.  

Kirándulásunk utolsó napjának első állomása Óbecse volt, ahol 

ellátogattunk a Than-fivérek házába. Itt 28 tudományos interaktív játékot 

próbálhattak ki a gyerekek, amit szemmel láthatóan nagyon élveztek. A Than-

házban egy rövid időre kutatóvá is válhattak.  



Majd rövid szabadidőt követően tovább utaztunk a 

kirándulás utolsó állomására, Zentára. Itt megtekintettük az 

1697-es zentai csatáról készült kiállítást. A térképek és a 

makettek mellett rövid videófilmek is megjelenítették a 

sorsdöntő ütközetet, ahol Savoyai Jenő vezetésével a 

Habsburg haderő döntő győzelmet aratott a törökök felett. Ez 

a győzelem nagy szerepet játszott a törökök kiűzésében. A 

gyerekek megnézték az ütközetben résztvevő katonák korabeli 

ruházatát is. A Városháza teraszáról gyönyörű panoráma tárult 

elénk. Ezt követően hazaindultunk, és a kora esti órákban érkeztünk haza Pécsre.  

A háromnapos kirándulás nagy élményt jelentett. Az utazási 

iroda kiválóan megszervezte az összes programunkat. A 

kiránduláson sok kedves emberrel ismerkedhettünk meg 

(idegenvezetők, szállásadók, sofőr). Utazásunk során mindenki 

nagyon segítőkész volt velünk. Ezúton szeretnék köszönetet 

mondani kollégáimnak, a szervezőknek. Mindenkinek jó szívvel 

ajánlom az utazásokat a Határtalanul program keretében.  
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